YpaBHeHUA ¥ HepaBeHCTBAa

Teopema BueTta

VIDEOUROK I



KBagpaTHble YpaBHEHUSA
ax’? +bx+c=0

X — IIepeMeHHadAa

a, b,c — HeKOTOphle YMclia
a*0

a,b — Ko3pOUIIMEeHTHl KBaJpaTHOI O YPaBHEHUSI

C — CBOOOIHBIM UJIeH

VIDEOUROKI %



[IpuBeleHHOE KBaZIpaTHOE YpaBHEHME

lox- L hy+te=0
b C

ax’4+bx+c=0=x2+—x4+—-—=0
a a
_b s
p_a'q_a

x°+px+q=0

x=—§i (B) ==
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x2—x—6=0

=1 h =16

D=(-1)°%?-4-1-(-6)=1+4+24>0

p:—:—l,q:—:—6

1 .

%1 :—"71+\/(

2

—1)2 — (—=6)=0,5+./6,25=0,5+2,5 =3

OTtBeT: —2; 3.

e

2
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TeopemMa Buera:

ECAn x; 1 x, — KOPHU NPUBEAEHHOIO KBaAPaTHOro ypaBHeHus x~ + px + q = 0,

TO:.
X1+ X, = —p;
Xl : XZ — q

O6paTHas TeopeMa:

Ecnv uncna x4, x,,p, ¢ CBSA3aHbl YCIOBUSMU

X1+ Xy = —p;
X1'X2 =q;

TO X, N X, — KOPHW MPUBEAEHHOr0 KBaApaTHOro ypaBHeHus x” + px + q = 0.

VIDEOUROKI %



PelwinTb ypaBHeHME x? + 7x + 10 = 0

D=7°-4-10=49—-40=9> 0; s
Ecnm x, n x, — KOpHU

p=74q=10; NpviBEAEHHOTO KBajpaTHOro
ypaBHeHua x° + px + g = 0,

D N i o o o
K == 10, )

10 =-1:(-10);

10 = =2 - (-5);

-1+ (-10) = —-11;

—om = T

OTtBeT: —2; —5.
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PelwunTb ypaBHeEHME x? — 2x — 24 = 0

D=(-2)%-4-(-24)=4+96>0
p=-—2,q=-24

X1+ X, = 2; |x1] = |x2| = 2;
X1 X = —24; |1 | - |x2| = 24;

24=24-1 24-1=23
24 =122 12 —2=10
24=8-3 B8-3=5
24=6-4 6—4=2
OTBeT: —4; 6.

Ecnm x, n x, — KOpHU
NpUBeAEHHOro KBaZpaTHOro
ypaBHeHua x° + px + g = 0,

VIDEOUROKI %



Doe = et 70— )

D= (—24)>—4-2-22=576—176= 400> 0

Ecnm x, n x, — KOpHU

2x2 =Xy I By by W Ol. 2 & x2 —12x+11=0 anBeAeHHOI:O KBaApaTHOrIo
' ypaBHeHus x* + px + g = 0,
p=-12,q =11 TO:
X1 + X, = —p;
X1 +x, =12 { X, X, = q.
X1t Xg = 11 :
3 b (3 =04 BT
Bl 1n=il2
OTBeT: 1; 11.
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TeopemMa BueTa [jis1 KBafJpaTHOT'O YPaBHEHU S
obLiero BuAa:

ECAv x, W x, — KOPHW KBaAPaTHOIO ypaBHeHus ax” + bx + ¢ = 0, To:

b

) Tyt
ati (B
xl'xZ—g.

VIDEOUROKI %



YpaBHeHUe x? + px + q = 0 UMeeT KOPHW x; = —5 U
x, = —1. Hantu q.

q=X1"X2 Ecnm x; n x, — KOpHN
NpVBeZeHHOro KBaApaTHOro
q=(-5)-(-1) ypaBHeHus x° + px + g = 0,
TO:
qg=>5 (x1 +x; = —p;
t& X1 " X2 = (.
OTBeT: 5.
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Mcnonb3ysa Teopemy BrueTta, NpoBepbTe, ABASIOTCS U
KOPHAMW ypaBHEHUA m? + m — 6 = 0 Uncnam; = —3 U
moy = o

Echn uncna x¢, x,, p, g CBA3aHbI

D=12—-4-(—6)=1+24>0 yCnoBMAMY
(x1+ %, = —p;
Pt 1,61 =—6 § X1 X2 =(,;

TO X N X5 — KOPHU
npvBeAeHHOro KBagpaTtHOro
m-my,=—3:-2=—-6=¢q ypaBHeHus x“ + px + q = 0,

m1+m2=—3+2=—1=—p

OTBeT: aa.
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Ecnv ypaBHeHMe x? — 5x — 24 = 0 UMeeT KOPHU, TO
HaWTW NX NPON3BELEHVE 11 CYMMY.

Ecnwn x; n x, — KOpHN

D = (_5)2_4 . (_24) =254+96 >0 nprBeLeHHOro KBaApaTHOro
ypaBHeHus x° + px + g = 0,
p=-54q=-24 TO:
(%1 + x;
X1°:Xp=q=-—24 %1% =q.

Xy +x,==p=—(-5)=5

OTBeT: 5; —24.
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HaliTn x% + x5, rae X4 U Xy — KOPHU YPaBHeHS
s O et )

D=(-9)%%-4-(-17)=81+68>0 ECAM X, U X, — KOPHY
NpVBeAEeHHOro KBaApPaTHOro
p=-9q=-17 ypaBHeHus x° + px + g = 0,
TO:

x1 +x2 = —(—9) = 9
XXy = —17
xf + x% = (x1 + x2)2—2 + X1 * Xo

x2+x2=92-2.(-17)=81+34 =115

OTBeT: 115.
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[IpuBeleHHOE KBaZIpaTHOE YpaBHEHME

lox- L hy+te=0
b C

ax’+bx+c=0x%’+—x+—=0
a a
_b s
p_a'q_a

x°+px+q=0

x=—§i (B) ==

VIDEOUROKI %



TeopemMa Buera:

ECAn x; 1 x, — KOPHU NPUBEAEHHOIO KBaAPaTHOro ypaBHeHus x~ + px + q = 0,

TO:.
X1+ X, = —p;
Xl : XZ — q

O6paTHas TeopeMa:

Ecnv uncna x4, x,,p, ¢ CBSA3aHbl YCIOBUSMU

X1+ Xy = —p;
X1'X2 =q;

TO X, N X, — KOPHW MPUBEAEHHOr0 KBaApaTHOro ypaBHeHus x” + px + q = 0.
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